11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2007 15:26:05

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56217/answer/56218




B03MO0XHOCTb XUMUYECKOT0 PACTBOPEHUS KAMHEN 3aBUCUT OT UX COCTaBa. JTOMY NIOANAIOTCSA YPaThl
M OKcanaThl (4acTu4Ho). MoxeTe monpoboBaTs bemopen. CKT - cnipanbHast KOMIIbIOTEPHAS
ToMorpadusi, IOMOXKeT OTBETUTH Ha BOIIPOC, & €CTh 1M KaMHU?



